

モンベルと JAL のコラボレーション商品発売

JAL の整備士が着用するアウターを再現したオリジナル高機能防寒アウター

- ・ JAL の整備士が業務中着用するアウターを手掛けるモンベルとのコラボレーション商品
- ・整備士のアウターの素材・機能はそのままに、モンベルのノウハウが詰まった再現版
- ・8月29日よりJAL Mall 内の日本航空公式通販サイト「JAL ショッピング」で販売

JAL グループの商社である株式会社 JALUX(ジャルックス、所在地:東京都港区)は、人気アウトドアブランド「モンベル」と JAL のコラボレーションによる JAL 整備士アウターを再現したオリジナル高機能防寒アウターを、8月29日より JAL Mall 内の日本航空公式通販サイト「JAL ショッピング (https://ec.jal.co.jp/shop/c/c0002/) 」で販売します。

JALの運航を支える整備士が実際に身に着けているこだわりが詰まったモンベル製アウターの素材や機能はそのままに、このたび再現版の商品化が実現しました。表面胸元のモンベルロゴだけでなく、アウター内側には JAL ロゴも付いた JAL オリジナル商品となります。

JALUX ではリテール事業において、トラベルグッズやファッション・雑貨・食品など、国内外から厳選した商品ラインアップ以外に、JAL ロゴ商品や人気ブランドとのコラボ商品などのオリジナルアイテムを数多く展開しています。JAL ファンの皆さまのみならず、多くのお客様に魅力ある商品をご提案してまいります。





【モンベルのノウハウが詰まった高水準の機能・こだわりのディテール】

- ・雨や風の侵入を防ぎ透湿性にも優れた GORE-TEX®素材やシームテープ、止水ファスナーによる防水仕様
- ・中綿には、軽量かつ濡れても高い保温性を維持するモンベル独自の高機能中綿「エクセロフト®」を使用
- ・整備道具も入る大きな表面ポケットやペンフォルダ、内ポケットと、優れた収納性を完備
- ・取り外し可能で、ヘルメット着用時でもすっぽりかぶれる大きさのフード

【実際の JAL 整備士もモンベル製アウターを制服として着用】

登山やアウトドア用として、豪雨・吹雪などの厳しい気象条件から身を守ることできる優れた機能性と高い耐久性を兼ね備えたモンベルのアウター類。JAL 整備士の制服としては 2018 年から開発が始まり、モンベルのノウハウが詰まった 1 着として、実際に 2020 年 4 月から雨衣や防寒衣として着用されています(*1)。

(*1) 2019 年 07 月 23 日付プレスリリース(日本航空株式会社)

「JAL グループ 新制服デザイン決定」

https://press.jal.co.jp/ja/release/201907/005234.html



【商品について】

商品名: [JAL オリジナル]モンベルコラボ 防寒アウター (整備士版)

サイズ:M、L、XL

販売価格:79,200円(税込・送料別)

販売開始日: 2023年8月29日

商品ページ: https://ec.jal.co.jp/shop/g/g0002-5961J-0001/

※JAL整備士の着用品とはデザインが異なります。

JALUX は企業理念「幸せづくりのパートナー〜人に社会に環境に、もっと豊かな輝きを〜」のもと、JAL グ ループの商社として、皆さまの暮らしを豊かに彩る商品・サービスを提案してまいります。

お問い合わせ 株式会社 JALUX 経営企画部広報・サステナビリティ推進課 kkr@jalux.com